
«Ekonomska vrijednost baštine kao poticaj turizmu»  
(engl. « ECONOMIC VALUE OF HERITAGE AS A SPUR TO TOURISM») 

 
PRVA OBAVIJEST 

 
Vrijeme održavanja seminara/radionice: 
04.10.2013. (petak) s početkom u 10.30 i očekivanim završetkom između 16 i 17 sati (ovisno o 
trajanju diskusija) 
 
Sudjelovanje na seminaru je besplatno 
 
Mjesto održavanja: 
Kompleks Kule Stojana Jankovića u Islamu Grčkom, općina Benkovac, Zadarska županija. 
 
Opis aktivosti: Specijalizirana radionica o potencijalima kulturne baštine u turizmu i načinima da 
se konkretna regionalna materijalna i nematerijalna kulturna baština transformira u upotrebljive 
komercijalne proizvode pogodne za turističku eksploataciju. Biti će govora o Razvoju regionalnog 
turističkog proizvoda  baziranog na 'turističkim atrakcijama', zbog kojih turisti posjećuju neku 
turističku destinaciju. Biti će naročito izdvojeni turistički itinereri, koji obuhvaćaju i fenomen 
kulturnih putova koji  povezuju niz tematski srodnih lokacija.Težište će biti posebno na načinima 
uključivanja u turističku ponudu vrijednih baštinskih lokaliteta, koji su često manje poznati, i/ili se 
nalaze izvan standarnih turističkih puteva, kao što je to slučaj s kulturnom baštinom u Zadarskom 
zaleđu.  

 
 Predavači: 
Predavači su vrhunski stručnjaci u području korištenja kulturne baštine u turizmu, te će u svojim 
izlaganjima prenijeti dio svojih znanja o tome, s posebnim naglaskom na velike, a nedovoljno 
iskorištene potencijale Zadarskog zaleđa 
Mr.sc. Vesna Jurić-Bulatović, pomoćnica ministrice kulture RH 
Dr. sc. Eduard Kušen, Savjetnik u Institutu za turizam 
Dr.sc. Sanjin Mihelić, Arheološki muzej, Zagreb   
kratki pregled konkretnih dosadašnjih iskustava u Kuli Jankovića na danu temu dat će domaćini 
Dr. sc. Uroš Desnica i Dr.sc. Tatjana Škarić Jurić («Društvo za obnovu i revitalizaciju Kule 
Stojana Jankovića – Mostovi»)  
 
 Kome je skup namijenjen: 
Skup je namijenjen svima zainteresiranima za efikasnije korištenje baštine u turizmu („kulturni 
turizam“), za razvoj i marketing turističkih proizvoda i puteva temeljenih na kulturnoj baštini.  
Skup je, dakle, namijenjen prvenstveno: 
- predstavnicima uprave koji brinu za kulturu  i/ili turizam u Zadarskoj županiji, gradu Zadru, gradu 
Benkovcu, te drugim općinskim i lokalnim upravama u Zadarskoj županiji  
- predstavnicima turističkih zajednica u Zadarskoj županiji   
 - turističkim agencijama, posebno onima koje uključuju ili razmišljaju o  uključivanju obilazaka 
objekata kulturne baštine u svoju turističku ponudu  
- predstavncima muzeja, kulturnih i obrazovnih institucija, zainteresiranih za temu i, posebno, 
umrežavanje objekata kulturne baštine u svrhu obogaćivanja turističke ponude 
Potencijalno zainteresirani za ovaj skup mogu biti i: 
 - nevladine organizacije i udruge  zainteresirane za nalaženja načina za uključivanje u turističku 
ponudu, bilo zavičajne tradicijske kulturne baštine ili pak svojih izvornih lokalnih proizvoda. 
-Zainteresirani predstavnici i pojedinci iz analognih interesnih grupa iz okolnih Županija su također 
dobrodošli. 
 
Program radionice: 
Program je zamišljen kao odabrana predavanja o pojedinim aspektima kulturnog turizma uz 
diskusiju iza svakog predavanja, te završno kao okrugli stol s pitanjima i odgovorima. Izlaganja će 
biti posebno usmjerena praktičnim aspektima, koji mogu biti korisni upravo navedenim ciljnim 
skupinama. 
Detaljni program bit će dostavljen naknadno.  
Između jutarnje i poslijepodnevne sekcije u programu, predviđen je domjenak za sve sudionike 
skupa kao i jednosatno vođeno  razgledanje obnovljenih dijelova kulturnog dobra Kula Stojana 
Jankovića, s težištem na dijelove i aspekte s posebno velikim trurističkim potencijalom.  



 
Ciljevi skupa: 

- povećati znanje i svijest o potencijalima koje pruža kulturni turizam općenito, te povećano 
znanje o objektima materijalne I nematerijalne kulturne baštine,  

- povećano uključivanje objekata kulturne baštine u turističku ponudu, te posebno, načini 
kako bi se motivirali turisti da posjete neku regiju. 

- pružiti priliku djelatnicima turističkih zajednica zadarske županije, turističkih agencija I 
specijaliziranih tijela županijske, gradske I općinskih upravnih vlasti, da se upoznaju sa 
mjestima kulturne baštine u zaleđu, posebno onim koja se mogu odmah ili brže pretvoriti u 
turistički proizvod I uključiti u komercijalnu ponudu. 

-  naglasak će biti posebno stavljen na baštinu Ravnih Kotara I Bukovice u čiju obnovu i 
uzdržavanje društvo, prvenstveno Ministarstvo kulture, ulaže znatna sredstva. 

 
„Za svakog učesnika seminara/radionice bit će osiguran besplatan primjerak knjige : 
- “Ravni Kotari i Bukovica- Kulturni vodič”, u kojoj je obrađeno blizu 50 lokaliteta od kulturno-
turističkog interesa u toj regiji“. 
- primjerak brošure "Kula Stojana Jankovića  2013 g." 
  

Organizator skupa:  
«Društvo za obnovu i revitalizaciju Kule Stojana Jankovića – Mostovi» (kraći naziv: «Prijatelji Kule 
Jankovića») 
 
Pokrovitelj skupa:  
EU projekt: «Kula Jankovića: spomenik kulture, pokretač održivog razvoja Ravnih kotara» (engl. 
«Jankovic Castle: historic site, generating sustainable development of the Ravni Kotari region»; 
2012-2014). Nositelj projekta je Sveučilište u Zagrebu; a referenca je: 
EUROPEAID/131266/C/ACT/MULTI.  
 


